

3-странно
рамково
споразумение -

ЖЕСТ КЪМ БЪЛГАРСКИТЕ ЛЕКАРИ С КРАЙНА ЦЕЛ ГРИЖА ЗА ЦЯЛОТО ОБЩЕСТВО

На необикновено събитие станаха свидетели журналисти, представители на печатни и електронни медии на 21 декември 2005 година в пресклуба на Българска телеграфна агенция. Както ви уведомахме с анонса си в миналия, последен за изтеклата година брой на в. „Застраховател“ - бе подписано тристранно рамково споразумение между Българския лекарски съюз, „Токуда банк“ АД и ЗК „Лев инс“ АД.



Предметът на това споразумение е осигуряването на застрахователна защита на лекарите, членове на Българския лекарски съюз, относно тяхната „Професионална отговорност“ с крайна цел грижа за отделния пациент. Застраховката е задължителна за всички лекари, стоматолози и обслужващ персонал за отговорности, свързани с пряка лечебна работа (небрежност, грешка, пропуск) и се реализира в процеса на изпълнение на служебните им задължения. Преференциалните условия за застраховане на лекарите предложи ЗК „Лев инс“ АД, а разходите по сключване на застрахователните полици се поемат от „Токуда банк“ АД. Лимитът на отговорност възлиза на 340 милиона лева.

Премията на застраховката е базисна - от 10 000 лева, като застрахователната компания „Лев инс“ и банката на д-р Торао Токуда са търсили най-добрия вариант - с най-ниската цена да могат да покрийт възможно най-големия риск. А лимитът на отговорност е висок. Сумата, която ще бъде заплатена, никак не е малка, напротив - тя е доста голяма.



„Гражданска отговорност“, „Имуществено“, така и за новите за нашия пазар застраховки като различните видове „Финансови рискове“ и „Отговорности“. Портфейлът е презастрахован при световно признати и авторитетни компании като Lloyds London, Gothaer (част от Eureco), Hannover и други.

А г-н Здравко Кехайов с нескрито вълнение неколкратно повтори, че този жест от страна на ЗК „Лев инс“ АД и „Токуда банк“ АД е неоченим към лекарите в България и е от изключителна полза за цялото общество. Той ще допринесе най-вече за доброто медицинско обслужване на хората, на всички българи.

За „Токуда банк“ АД е чест да поеме голямата отговорност с осигуряването на средства за тази така важна и необходима застраховка на лекарите в България - заяви г-н Тахакиито Охашки.

И тримата отговориха изчерпателно на въпросите, които им зададоха журналистите, присъствали в пресклуба на БТА. Отговорът на г-н Софийански на въпроса за

това какво представлява самата застраховка поместваме тук отделно.

След това настъпи най-тържественният момент, кульминацията на това неповторимо събитие - господата Тахакиито Охашки, Здравко Кехайов и Стефан Софийански положиха подписите си под тристранното рамково споразумение и стиснаха ръцете си с пожеланието за добър и успешен път на застраховката „Професионална отговорност“ на лекарите, членове на Българския лекарски съюз.

Да ви припомним, драги читатели, че ЗК „Лев инс“ АД предлага на българските лекари преференциални условия и за задължителната застраховка „Гражданска отговорност“ на МПС, като те ще могат да ползват разсрочено плащане на 12 месечни вноски - при месечна вноска от 8.90 лева. Партньорските отношения между застрахователната компания, Българския лекарски съюз и „Токуда банк“ АД ще се разширяват още повече в бъдеще в областта на животозастраховането и здравното осигуряване, особено след като отвори врати болницата на д-р Токуда в София. Осигурените лица в Здравноосигурителното дружество „Лев инс“ АД ще бъдат обслужвани по най-високи световни стандарти в нейните зали и кабинети.

По време на миникоктейла се обърнах към тримата, които подписаха тристранното споразумение, с въпроса „КАКВО Е ЗА ВАС ДНЕШНИЯТ ДЕН И ТОЗИ ВЕЧЕ ДЕЙСТВАЩ ДОКУМЕНТ“.

ЗДРАВКО КЕХАЙОВ



- Щастлив съм, че подписах споразумението пред вас, пред толкова много журналисти, защото това е един забележителен акт. Не мога да се въздържа да не и з к а ж а пак тези думи - застраховката, която ще се сключва с българските лекари, е в полза на цялото общество, на

хората, на всички българи. Такова нещо не се е случвало досега в нашата страна! Базисната сума е на стойност 10 хиляди лева, но глобалната е много, много голяма! Тристранното споразумение за мен е всъщност отношението на Българския лекарски съюз към лекарите в България. Искам да благодаря лично на д-р Торао Токуда, на „Токуда банк“ АД за финансовите средства, които те на практика осигуряват за тази много важна застраховка. И, разбира се, на Застрахователната компания „Лев инс“ АД за това, че те първи ни я предложиха и чрез нея лекарите в България ще добият по-голяма свобода, ще имат спокойствие в своята бъдеща работа.

СТЕФАН
СОФИЯНСКИ



- Днешният ден е наистина велик. И ще кажа, че той е велик за българските пациенти. Искам да споделя радостта си, че ЗК „Лев инс“ АД е партньор за осъществяването на тази толкова благородна инициатива! И да ви уверя, че ще носим риска на българския доктор. Защото считаме, че той заслужава уважение и ние сме длъжни да го удостоим с него.



Преди самия тържествен акт за последствията от него и за голямото му значение свои мисли споделиха Стефан Софийански, изпълнителен директор на ЗК „Лев инс“ АД, Здравко Кехайов, председател на Българския лекарски съюз, и г-н Тахакиито Охашки, председател на Надзорния съвет на „Токуда банк“ АД. Г-н Софийански заяви, че компанията е лидер във въвеждането и утвърждаването на новите тенденции

в застраховането, висока култура на обслужване и нестандартна застрахователна защита. Той акцентува на активната сигурност, която гарантира ЗК „Лев инс“ АД чрез уникалната за българския застрахователен пазар „Система за сигурност и превенция на риска“. Застрахователният портфейл на компанията е оптимално балансиран и е ориентиран както към традиционните за компанията продукти „Каско“,

обслужване на хората, на всички българи.

За „Токуда банк“ АД е чест да поеме голямата отговорност с осигуряването на средства за тази така важна и необходима застраховка на лекарите в България - заяви г-н Тахакиито Охашки.

И тримата отговориха изчерпателно на въпросите, които им зададоха журналистите, присъствали в пресклуба на БТА. Отговорът на г-н Софийански на въпроса за

Стефан Софийански:

ПО СВОЯ ХАРАКТЕР ТАЗИ ЗАСТРАХОВКА Е УНИКАЛНА



Понеже попитатех какво всъщност представлява тази застраховка, ще ви кажа няколко думи: Всяка застраховка „Отговор-

ност“ се сключва с определен кръг лица: лекари, нотариуси, адвокати, тоест хора, които упражняват дадена професия. И в процеса на изпълнението на своите професионални задължения те могат да доведат до вреди на трети лица. В случая става дума за лекарската работа. Какво ще стане, ако даден лекар или дадено медицинско заведение не могат да заплатят за неуспешна операция по вина на

доктора или нещо друго, което може да се случи. Лекарите също са хора и не са застраховани от грешки, те могат да направят пропуск или да сгрешат по време на преглед или лечение.

И при такива случаи кой ще плати допуснати грешки и нанесени вреди? Държавата? Тя не може вече да се ангажира при плащането за нанесени увреждания на гражданите. По принцип. В страните от Европейския съюз има над 40 вида задължителни застраховки. Аз изброих само няколко от професиите, а те са много повече. Интересът на обществото у нас нала-

га специалисти с рискови професии, които работят с хора и могат да им нанесат вреди по време на работа, изпълнявайки своите служебни задължения, да сключват застраховката „Професионален риск“. И в случай на допусната грешка или на пропуск вече има кой да плати - това е застрахователят. Той събира пари, трупва резерви с цел бъдещо плащане на обезщетения. И наистина дойде ли такъв момент на застрахователно събитие, той заплаща вредата на потърпевшия, в случая - на пациента. Това е смисълът на тази застраховка.

Подчертавам отново, че това е уникален продукт, защото обхваща абсолютно всички доктори. Някой от вас попита как е било досега. Разбира се, че и до днес сме застраховали лекари, лечебни заведения, отделни лекарски практики, но имаше и такива, които не се застраховаха и не се застраховат изобщо. Ето защо самата застраховка е един изключително хуманен акт в полза на пациентите, значи на гражданите, на населението. Тоест на всеки един от нас, защото всички сме пациенти!

ТАХАКИТО ОХАШИ

- Разбира се, че и за нас е много важен, много отговорен този ден. Философията на д-р Токуда е да бъдем едно цяло с българските лекари и с българските пациенти. И да работим заедно със застрахователите, тъй като в края на краищата всичко това ще е в полза на българските пациенти. Знае се, че „Токуда банк“ АД е акционер и партньор на ЗК „Лев инс“ АД и затова е съвсем естествено да работим с тази компания чрез банката и болницата, която ще започне да функционира някъде откъм средата на 2006 година, не по-късно. Допускаме, че е възможно да работим и с всеки нов партньор, което е нашият интерес тук, в България.

Страница
на ПЕТЪР
АНДАСАРОВ